



**ФОНД СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКИХ  
И ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫХ ПРОГРАММ**

Россия, 129301, Москва, ул. Космонавтов, д.18, корп. 2, этаж 4, офис IV  
Тел./Факс (495) 686-35-30, E-Mail: fseip@mail.ru

Исх. №15-01/311  
от 30 ноября 2011 г.

**Председателю правления  
Союза писателей России  
Ганичеву В.Н.**

Уважаемый Валерий Николаевич!

Ушел из жизни Леонид Иванович Бородин, замечательный русский писатель, патриот, государственный, организатор литературного дела в России. Много лет он возглавлял журнал «Москва». Огромная потеря для России.

Очень хочется, чтобы новый главный редактор журнала сумел столь же твердо, как Л.И. Бородин, и столь же мудро выдержать маршрут, по которому следовал журнал «Москва» все эти годы - православного почвенничества, христианского государственничества. У журнала сложился свой круг читателей, авторов, и поэтому «Москва» должна идти дальше курсом русской традиции!

Насколько я знаю, новый редактор будет избираться по действующим юридическим правилам из числа сотрудников журнала. Это - не широкий выбор из ведущих писателей, поэтов, критиков России и Москвы. Коллектив редакции, состоящий из единомышленников и последователей христианских традиций, исповедующих высокую мораль в литературе, в своем коллективе уже имеет, на мой взгляд, хорошего преемника ушедшего Л.И.Бородина - Кокшеневу Капитолину Антоновну.

Капитолина Кокшенева 20 лет ведет большую работу в журнале, в том числе организационную и руководящую. Она прекрасно ориентируется и активно участвует в современном литературном процессе, знает существующие литературные тенденции нашего времени, поддерживает связи с широким кругом авторов, в том числе будущих – из числа литературной молодежи, которые разделяют взгляды и направление журнала.

В определенном смысле кандидатура К.Кокшеневой обладает легитимностью на занятие этой должности. Она - реально действующий влиятельный литературный критик, человек, отличающийся равнодушием и принципиальностью, способный к организационной деятельности, ценимый многими литераторами и русскими общественными деятелями.

Уверен, что назначение К.А. Кокшенёвой главным редактором «Москвы» послужит на пользу русской литературе и русской государственности.

С уважением,

Президент Фонда СЭИП

Филатов С.А.